
 
Rallye lecture Noël 
 
 

1. Qui est Tit’ours?  
A. L’ours en peluche d’Anne-Sophie..  

B. Le chien de Thomas.  

C. L’ours en peluche de Thomas. 

 

2. Avec quoi Thomas fabrique-t-il la crèche ? ? 
A. Avec une boîte en carton.  

B. Avec une boîte à chaussures.  

C. Avec des planches en bois. 

 

3. Où Thomas a-t-il oublié Tit’ours 
A. Dans sa chambre. 

B. Derrière le radiateur. 

C. dans une boîte. 

 

4. Que reçoit Thomas comme cadeau ? 
A. Il reçoit des crayons de couleur. 

B. Il reçoit un livre. 

C. Il reçoit une peluche. 

 

5. Avec qui Tit’ours soupe-t-il ? 
A. Avec un vieux singe. 

B. Avec une girafe en caoutchouc. 

C. Avec la poupée d’Anne-Sophie. 

 

 

 

15. Le Noël de Tit’ours. 

Tu obtiens un point par bonne réponse.                Résultat : …/5 



 
Rallye lecture Noël     Solutions 
 
 

1. Qui est Tit’ours?  
A. L’ours en peluche d’Anne-Sophie..  

B. Le chien de Thomas.  

C. L’ours en peluche de Thomas. 

 

2. Avec quoi Thomas fabrique-t-il la crèche ? ? 
A. Avec une boîte en carton.  

B. Avec une boîte à chaussures.  

C. Avec des planches en bois. 

 

3. Où Thomas a-t-il oublié Tit’ours 
A. Dans sa chambre. 

B. Derrière le radiateur. 

C. dans une boîte. 

 

4. Que reçoit Thomas comme cadeau ? 
A. Il reçoit des crayons de couleur. 

B. Il reçoit un livre. 

C. Il reçoit une peluche. 

 

5. Avec qui Tit’ours soupe-t-il ? 
A. Avec un vieux singe. 

B. Avec une girafe en caoutchouc. 

C. Avec la poupée d’Anne-Sophie. 

 

 

 

15. Le Noël de Tit’ours. 

Tu obtiens un point par bonne réponse.                Résultat : …/5 


